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SUBIECTULI
Incercuieste litera corespunzatoare raspunsului corect.

* Toate subiectele sunt obligatorii.
* Se acorda zece puncte din oficiu.

Timpul de lucru efectiv este de 2 ore.

(30 de puncte)

5P |1. Cel mai mic numir intreg din intervalul (—2,5) este:
a) -2
b) -1
¢) -3
d) 4

5p |2. Calculand 10% din 2400, obtinem:
a) 24

b) 2,4

¢) 0,24

d) 240

5P | 3. Dezvoltarea expresiei (2+ X)2 este egali cu:
a) 4+x°

b) 4+2x+X%°

¢) X*+4x+4

d) 4-4x+x°

5
a —_—
) 2

b) 0
c) 4
d) 4

. . P ... 1 9
Diferenta dintre opusul numarului 2 si inversul numarului 5 este egald cu:
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Sp | 5. Patru elevi calculeazi produsul numerelor —2J2,-3J6 si J12 si obtin rezultatele Inregistrate
in tabelul aldturat.
Cristi Delia Maria Bogdan
-72 —6\/]3 6\/]3 72
Dintre cei patru elevi, cel care a calculat corect produsul celor trei numere este:
a) Cristi
b) Delia
¢) Maria
d) Bogdan
5p | 6. O lucrare este finalizata de 8 muncitori in 6 ore. Mihai afirma ca 4 muncitori vor termina
aceeasi lucrare in 3 ore. Afirmatia Iui Mihai este:
a) Adevarata
b) Falsa

SUBIECTUL AL II-lea

fncercuie;te litera corespunzdatoare raspunsului corect. (30 de puncte)

Sp

1. In figura aliturati punctele A, B,C,D sunt coliniare, in aceasti ordine, astfel ncat
AB =6 cm, B este mijlocul segmentului AC si punctul D este simetricul lui A fata de punctul C.
Lungimea segmentului AD este egala cu:

a) 24cm

@)
.

A B
b) 18cm o

[ J
L J

®

¢) 12cm
d) 6cm

2. Unghiurile <tAOB si «BOC sunt adiacente si suplementare.
Daci semidreapta OM este bisectoarea unghiului AOB si m(<«cMOB) =50, atunci misura
unghiului BOC este egala cu: M B

a) 100

b) 130° 50°

c) 80

d) 50° A 0 c

Sp

3. In triunghiul ABC avem m(<zA) =90°, m(<«B) =60°, AC = 6. Atunci aria triunghiului ABC este
egala cu: B

a) 23
b) 643

c) 18 A c
d 1243

Proba scrisa la matematica Simulare judeteana 1




INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN VASLUI

Sp

4. In figura aliturata sunt reprezentate patratul ABCD si triunghiul echilateral CMN, unde M, N e AB.

Daca MC =4 cm, atunci aria patratului este egala cu:

C
a) 20cm? D
b) 43 cm?
c) 16cm?
2
d) 12cm A 5 = N

Sp

5. Punctele A B si C sunt situate pe un cerc de centru O, astfel incét punctele A si B sunt diametral

opuse si masura arcului mic AC este egald cu 80". Daci punctul D este piciorul perpendicularei din

C pe AB, atunci masura unghiului ACD este egala cu:
a) 60
b) 30° B
c) 80’
d) 40

<O
O
(9]

Sp

6. In figura alaturati este o cutie in forma de prisma triunghiulara regulata dreapta ABCA'B'C’. Daca
AA’ =20 cm si triunghiul ABC are aria egald cu 36+/3 cm?, atunci suma lungimilor tuturor muchiilor
cutiei este egala cu:

a) 60cm
b) 96cm
¢) 120cm
d) 132cm C B

CI BI

¢

A

SUBIECTUL AL I1I-lea

Scrieti rezolvarile complete. (30 de puncte)

Sp

1. Stefan are suma de 645 lei in bancnote de 5 lei si de 10 lei.

(2p) a) Este posibil ca Stefan sa aiba 48 de bancnote de 51ei? Justifica raspunsul dat.
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(3p) b) Stiind ca Stefan are 70 de bancnote, aflati numarul de bancnote de 101ei.

SP | 2. Se considera expresia E(X) = (x+ 2)2 —2(x+2)+(@—-x)A+x), unde X este numir real.
(2p) a) Calculeaza E(-1).

(3p) b) Determina n € N, pentru care
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5
P | 3 s considera multimile A={xeR/[2x-3/+3<12} si B={XGR/

(2p) a) Calculati suma numerelor intregi din A.

3X+7

<2},

(3p) b) Calculati AnB.
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Sp

4. In figura aliturata este schita unei gradini in forma de trapez isoscel ABCD, avand AB =120 m,

CD =60m, AC perpendiculara pe BC, iar punctul M este proiectia punctului C pe AB.

2

) a) Aratati ca aria

radinii este mai mica decat o jumatate de hectar.

(3p) b) Daca N este simetricul lui B fatd de M, demonstreaza ca DN este bisectoarea unghiului
ADC.
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5p |5. In figura aldturata este reprezentat triunghiul ABC dreptunghic in A, AB=5cm si AC =12cm.
Punctul D apartine segmentului AC astfel incait DC =3AD. Perpendiculara din punctul D pe
dreapta BC intersecteaza latura BC in punctul E.
DR D 5
(2p) a) Arata ca sinusul unghiului ACB este egal cu 3
B
E
A D ¢
(3p) b) Aflati lungimea segmentului DE.
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SP | 6. In cubul ALGORITM din figura de aliturati, suma tuturor muchiilor este egala cu 242 m.
(2p) a) Calculati masura unghiului format de dreptele AM si RT.

(3p) b) Aratati ca distanta cea mai scurtd de la varful A la varful T, mergand pe suprafata
exterioara a cubului, este mai mica decat 7 m.
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